XIX CONCURSO
CANGURO MATEMATICO 2012

Nivel 2 (2°de E.S.0.)
Dia 15 de marzo de 2012. Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite e! uso do calculadorags. Hay una Unica respuesta correcta para cada pregunta. Cada
pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderian si fuera correcta. Las
preguntas no contestadas no se puntian ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos.
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Las prequntas 1 a 10 valen 3 puntos cada una.

La suma de las cifras del nimero 2012 es igual a S. ;Cuantos afios del siglo XXI se escriben con
numeros cuya suma de cifras sea 5?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

Simén quiere pesar un melocotén con una balanza de dos brazos. Tiene pesos de 1g, 3g, 89, 27g y 81g
(uno de cada peso). Distribuye el melocotén y los pesos entre los dos platillos, hasta que estén en
equilibrio, y encuentra que el melocotén pesa 81g. ;Qué pesos estaban en el mismo platillo que el
melocotén?

A)1,9,27 B)3,27 C)9,27 D)1,9 E) otra distribucién
Juan calcula 201 x2 + 20 x 12 + 2 x 012 . ; Qué resultado obtiene?

A) 402 B) 666 C) 1206 D) 2678 E) 6036

¢Cudl de los siguientes nimerocs no es divisible por 15?

A) 1500 B) 765 C)510 D) 555 E) 235

Tres equipos de baloncesto, A, B y C juegan entre ellos varios partidos de entrenamiento. El equipo A
jugé € partidos, el equipo B, 7 y el equipo C, 11 . ; Cuéntas veces jugaron A y C?

A)1 B)2 C)3 D)5 E)6

El reloj de cuco def Canguro se ha vuelto loco, canta a las horas en punto, pero no de la manera
correcta: A (a 1h, da una sefial; a las 2h, tres sefiales; a las 3h, seis sefiales; a las 4h, diez sefiales; a las
§, quince veces, etc. ; Cudntas sefiales dard a las 8h?

A) 21 B) 28 C)35 D) 36 E) 45

La suma de los cubos de 1, 2, 3, y 4 es igual al cuadrado de un niimero natural. ¢ De cudl?

A)9 B) 10 c)y1n D) 12 E)13

El aflo marciano (de Marte) tiene 888 dias marcianos. Los marcianos dividen el afo en 19 meses de!

mismo nimero de dias y un vigésimo mes, mas corto y con mas de 5 dias.
., Cuantos dias tiene este mes marciano més corto?

A) 18 B) 22 C)28 D)33 £) 34
Elnirmefo1—l+1-1+—1--1+1--1-+1—iesiuala
2737375767 879 10"
1 11 111 11 1 1.1 1 1
AL 1,1 1.1, plt i1 gl
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¢ Cuantos rectanguios hay, cuyos lados se expresen en numeros naturales y su drea valga 607

A)8 B)6 C)5 D)4 E)3.

Las prequntas 11 a 20 valen 4 puntos cada una

Las siguientes son cinco temas de segmentos cuyas longitudes son los nimeros que hay en cada terna.
¢ Con cuil de ellas no es posible construir un tridngulo?
A)(2,3,4) B) (5.2, 8) C) (10, 1, 10)

D)(2,2,2) E) (38, 17,23)

Alicia llena una taza con leche y café a partes iguales, lo remueve y se bebe % de la taza. Como lo
encuentra muy fuerte, rellena la taza con leche, o remueve y se bebe % de la taza. Como lo sigue
encontrando fuerte, rellena otra vez la taza con leche, lo remueve y lo prueba, encontrandolo ahora de su
gusto. ;Qué proporcién caféfleche le gusta a Alicia?

3 3 9 9 .
A) ~ B) = C) — D) — E) otra proporcion
) y ) 3 ) m ) 23 ) otra propo
Un funicular va del valle a lo alto de la montaria, sin paradas. Las cabinas salen del valle y de la montafia
simultaneamente. El viaje dura 18 minutos. Durante el viaje, una cabina ascendente se cruza con 8
descendentes, sin contar la cabina que llega cuando sales ni la que sale cuando llegas. ¢Cuél es el
intervalo de tiempo, en minutos, entre dos cabinas?

A)2 B)2,25 C)36 D)4 E)4,5

¢Cuadl es el area de la parte blanca?

A)7cm® B)8ecm® C)9cm?> D)10em?  E) 11cm?

Sem

En una mesa hay dos pilas de fichas, una con 7 fichas y otra con 10. De cada vez, Adrian puede hacer
uno de los siguientes movimientos:

i) Retirar 3 fichas de la primera pila.

ii) Retirar 2 fichas de la segunda pila.

iii) Retirar una ficha de cada pila.

£Cudl es el nimero minimo de veces que tiene que jugar Adrian para no dejar ninguna ficha en la mesa?

A)S5 B)6 C)7 D)8 E)9

En la figura, las dos rectas son perpendiculares y son tangentes a los 4
circulos pequerios, que tienen todos el mismo radio. E{ quinto circulo
tiene centro en el punto de interseccién de las dos rectas, y pasa por
los centros de los circulos pequefios.

El cociente entre el drea de la regién gris y el drea del quinto circulo es

A)I—& B)E-l C)i—l D)l—ﬂ E)£
T r 2 .4 b 4 2

Dos o mas numeros se dirdn colegas si la suma de los cuadrados de sus cifras es la misma. Per
ejemplo, 1111, 20 y 2 son cofegas. ¢ Cuantos niimeros mencres que 2012 son colegas de 20127

A)1 B8)2 C)3 D)4 E)masde 4
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Un cuadrado de érea 64 cm” se dobla dos veces, como se indica
en la figura.

¢Cuaénto vale el drea de la parte oscura de la figura?

A} 10 cm? B)14cm® C)15cm® D) 16 cm? E)24cm?

¢Cudl debe ser la anchura de un rectingulo de 10 cm de largo si a! . 10 em e

doblario por la mitad, segun se indica con linea de puntos en la figura,
se obtiene un rectangulo semejante al inicial?

!
|

A)S5em B) /50cm C)f20cm D)2em  E) 10 cm
si a-b=4,emonces 6a+5h=

a b
A)S B) 4 c)0 D)-2 E)3

Las prequntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una

Marcos y Lisa estan situados en puntos diametralmente opuestos de una fuente circular.
Empiezan a correr en el mismo sentido, alrededor de la fuente. Si la velocidad de Marcos es 9/8 de (a de
Lisa, ;cudntas vueitas a la fuente ha dado Lisa cuando Marcos la alcanza?

A)4 B)8 C)9 D)2 E) Depende del didmetro de la fuente

Calcular ef valor de la suma algebraica
12-22-32 442+ 5262 - 72 +8% + ...+ 972 — 982 - 09 + 100°

A)25 B) 50 C) 100 D) 200 E) 400

Una recta r forma dngulos de 30°, 40° y 80° con las rectas a, b, ¢ respectivamente. ;Cual de los
siguientes valores puede ser el mayor angulo del tridngulo formado por las rectas a, by ¢?

A) 70° B) 80° C) 110° D) 130° E) 150°

Tres autobuses, A, By C salen a las 8h de la mafiana de la estacién de autobuses para hacer tres viajes

por diferentes partes de la ciudad. A tarda 20 minutos, B 30 y C 24 minutos. Los autobuses sélo
coinciden en la estacién. ¢ A qué hora se volveran a ver los conductores por primera vez?

A) a las 9h30 B) a las 10h C)alas 10h 30 Djalas 12h E) al dia siguiente

Si el Rey D. Sebastian hubiera vivido cuatro afios mas, habria reinado durante la cuarta parte de su vida.
Si hubiera vivido tres afios menos, habria reinado la tercera parte de su vida. ¢ Cudntos afos vivio el Rey
D. Sebastian?
A) 20 afios B) 22 afios €) 30 afios

C) 24 afios D) 25 afios
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En la figura, los circulos €, y €, tienen centros O, y O,
respectivamente. El segmento AB es un didmetro de C;. C es un punto
de ¢,, € circulo C; es tangente a las rectas AC y BC y la medida de!
angulo ZBACesa

La medida del 4ngulo £0,C0O, es:

A)180°  B) 1ao°-% C)136°+a D) 138°-a
E) Depende de los radios de los circulos
La figura muestra un rectangulo de dimensiones 10 x 24 y su circulo circunscrito. ]

Hay marcados cuatro segmentos circulares grises. ¢ Cudnto vale la aftura de los
mayores segmentos, marcada una de ellas en la figura?

A)75 B)8 C)85 D)o E)Q.5

El nimero x es el menor nimero natural tal que 12x es un cuadrado perfecto, y el nimero y es el menor
nimero natural tal que 24y es un cubo perfecto. 4 Cuanto vale x + y?

A)9 B) 15 C)12 D) 24 E) 38
Para que el drea rayada en la figura sea igua! a 8w, e! segmento AB de la
figura debe medir A B
A1 B)4 C)s D)2 E) 2w

Sea N el menor entero positivo entre cuyos divisores hay nimeros que terminan en cualquier cifra. El
divisor de N que termina en 4 es:

A)4 B) 14 C)34 D) 54 E)74

Nivel 2 (Cang-2012)  Pag 4/4 -~-v- —wecmee



